
Рецензія

на освітньо-професійну програму «Право» за спеціальністю 081 Право 

галузі знань 08 Право другого (магістерського) рівня вищої освіти, 
Полтавського державного аграрного університету

Надана для рецензування освітня програма «Право» спрямована на підготовку 

здобувачів вищої освіти до самостійної професійної діяльності з широким доступом до 

працевлаштування, здатних займатися правотворчою, правозастосовною, експертно- 

консультаційною та організаційно-управлінською діяльністю, а також брати участь у наукових 

дослідженнях.

Програма є актуальною та враховує тенденції сучасної юридичної практики.

Освітньо-професійна програма «Право» є практико-орієнтованою, що дозволить 

забезпечити здобуття студентами загальноюридичних компетентностей. При цьому програма 

дозволяє кожному здобувану побудувати індивідуальну освітню траєкторію, сфокусувати увагу 

саме на тих особливостях юридичної професії, які більшою мірою відображають його прагнення 

до подальшого працевлаштування.

Специфічною рисою програми є її спрямованість на поглиблене вивчення 

правовідносин у сфері сільськогосподарського товаровиробництва з можливістю набуття 

необхідних дослідницьких навиків для наукової роботи.

Вищевказані напрямки взаємодії є основними векторами співпраці Полтавського 

державного аграрного університету та ТОВ «Агріс», що справляє позитивний ефект як на 

університет та аграрне підприємство, так і на здобувачів вищої освіти як майбутніх практиків.

Водночас, окремої уваги заслуговують правові питання функціонування ринку 

земельних правовідносин, адже зазначена проблема може вивчатися в рамках окремої 

навчальної дисципліни, з метою підвищення конкурентоздатності випускників освітньо- 

професійної програми «Право».

Загалом рецензована освітньо-професійна програма належним чином структурована, а 

за змістом відповідає основним вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 Право, 

що дасть змогу сформувати необхідні компетентності та досягти визначених програмних 

результатів навчання.

З урахуванням викладеного вище, освітня програма «Право» за спеціальністю 081 

Право галузі знань 08 Право другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути

Директор ТОВ “АГРІС”


